



## राहुल गांधी को झटका, नहीं मिली राहत भर्गोड़े अमृतपाल की पत्नी को एयरपोर्ट से हिरासत में लिया

**निचली अदालत द्वारा सुनाई गई सजा पर रोक की अर्जी खारिज**

नई दिल्ली (उद ब्यूरो)। मानहानि मामले में राहुल गांधी को सूत्र सेशन कोर्ट से राहत नहीं मिली है। कोर्ट ने राहुल की उस अर्जी को खारिज कर दिया, जिसमें उन्होंने 'मोदी सरनेम' को लेकर मानहानि के मामले में निचली अदालत द्वारा सुनाई गई सजा पर रोक लगाने की मांग की थी। कांग्रेस अब सेशन कोर्ट के इस फैसले के खिलाफ हाई कोर्ट का रुख करेगी। बता दें राहुल गांधी ने 2019 लोकसभा चुनाव के दौरान कर्नाटक में एक रैली के दौरान 'मोदी सरनेम' को लेकर बयान दिया था। इस बयान को लेकर बीजेपी विधायक

पूर्णेश मोदी ने राहुल के खिलाफ मानहानि का मामला दर्ज कराया था। चार साल बाद 23 मार्च को सूत्र की निचली अदालत ने राहुल को दोषी करार देते हुए 2 साल की सजा सुनाई थी। इसके बाद जन प्रतिनिधि त्व अधिनियम के तहत लोकसभा सचिवालय की ओर से राहुल की संसद सदस्यता रद्द कर दी गई थी। राहुल केरल के वायनाड से सांसद थे। जनप्रतिनिधि



कानून में प्रावधान है कि अगर किसी सांसद और विधायक को किसी मामले में 2 साल या उससे ज्यादा की सजा होती है, तो उनकी सदस्यता (संसद और विध

सनभा से) रद्द हो जाती है। इतना ही नहीं सजा की अवधि पूरी करने के बाद छह वर्ष तक चुनाव लड़ने के लिए अयोग्य भी हो जाते हैं। राहुल ने 2 अप्रैल को निचली अदालत के फैसले के खिलाफ सूत्र सेशन कोर्ट का रुख किया था। राहुल द्वारा दो याचिकाएं दाखिल की गई हैं। पहली अर्जी में सजा पर रोक की मांग की गई थी, जबकि दूसरी में अपील के निस्तारण तक कन्विकशन पर रोक लगाने की मांग की गई थी। एडिशनल सेशन जज आरपी मोगेरा की कोर्ट ने 13 अप्रैल को राहुल की याचिका पर सुनवाई करते हुए 20 अप्रैल के लिए फैसला सुरक्षित रख लिया था। कोर्ट ने राहुल को जमानत देते हुए शिकायतकर्ता पूर्णेश मोदी और राज्य सरकार को कन्विकशन पर रोक लगाने (शेष पृष्ठ सात पर)

अमृतसर (उद ब्यूरो)। खालिस्तान समर्थक व अलगाववादी अमृतपाल सिंह की पत्नी किरणदीप कौर को अमृतसर एयरपोर्ट से हिरासत में लिया गया है। किरणदीप कौर एयरपोर्ट से लंदन भागने की फिराक में थी। अब पंजाब पुलिस की टीम किरणदीप कौर से पूछताछ कर रही है। पंजाब पुलिस ने वारिस पंजाब दे संगठन के प्रमुख अमृतपाल सिंह और उसके साथियों पर 18 मार्च को कार्रवाई की थी। इस दौरान पुलिस ने उसके सैकड़ों साथियों और समर्थकों को गिरफ्तार किया था। हालांकि, अमृतपाल अपने कुछ करीबियों के साथ भागने में कामयाब हो गया था। तब से पुलिस लगातार उसके तलाश में जुटी है। इतना ही नहीं पुलिस उसके परिवार के लोगों और करीबियों से भी पूछताछ कर रही है। अमृतपाल सिंह ने इसी साल फरवरी में एनआरआई किरणदीप कौर से शादी की थी। फरवरी में अमृतपाल से शादी के बाद किरणदीप (शेष पृष्ठ सात पर)



## युवक ने फांसी लगाकर दी जान

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ट्रॉजिट कैम्प क्षेत्र की राजा कालोनी में एक युवक ने संदिग्ध हालातों में फांसी लगाकर जान दे दी। सूचना पर पुलिस ने मौके पर पहुंचकर शव को कब्जे में लिया और पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। जानकारी के अनुसार 22 वर्षीय प्रिंस बाबू पुत्र छेद लाल ने बीती रात घर के तीसरी मंजिल पर छत की दीवार से बने होल में रस्सी बांधकर फांसी लगा ली। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मौके पर पहुंचकर शव को कब्जे में लिया। एसआई पूरन सिंह ने पंचनामा की कार्रवाई के बाद शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। आत्म हत्या के कारणों का खुलासा नहीं हुआ है। बताया जाता है कि मृतक नशे का आदी था। पन्द्रह दिन पहले भी उसने आत्म हत्या के इरादे से हाथ की नस काट ली थी। मृतक दो भाईयों में छोटा था। बड़ा भाई प्रदीप कुमार एक निजी अस्पताल में फार्मसिस्ट (शेष पृष्ठ सात पर)



पुराने जिला अस्पताल के कमरे में पकड़ा प्रेमी युगल

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। किच्छा रोड स्थित पुराने जिला अस्पताल के एक कमरे में महिला और पुरुष के होने की सूचना पर पहुंची पुलिस ने कमरा खुलवाया। पुलिस ने दोनों को हिरासत में लिया। पुलिस ने बाद में हिदायत देकर दोनों को छोड़ दिया। जानकारी के अनुसार पुलिस को किसी व्यक्ति ने डायल 112 सूचना दी कि पुराने जिला अस्पताल के एक कमरे में महिला और पुरुष हैं। कमरा सुनसान जगह पर है। पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने दरबाजा खुलवाया तो कमरे में मौजूद युगल के होश उड़ गए। पुलिस दोनों को चौकी ले गयी। दोनों से (शेष पृष्ठ सात पर)

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। किच्छा रोड स्थित पुराने जिला अस्पताल के एक कमरे में महिला और पुरुष के होने की सूचना पर पहुंची पुलिस ने कमरा खुलवाया। पुलिस ने दोनों को हिरासत में लिया। पुलिस ने बाद में हिदायत देकर दोनों को छोड़ दिया। जानकारी के अनुसार पुलिस को किसी व्यक्ति ने डायल 112 सूचना दी कि पुराने जिला अस्पताल के एक कमरे में महिला और पुरुष हैं। कमरा सुनसान जगह पर है। पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने दरबाजा खुलवाया तो कमरे में मौजूद युगल के होश उड़ गए। पुलिस दोनों को चौकी ले गयी। दोनों से (शेष पृष्ठ सात पर)

## संदिग्ध परिस्थितियों में दो महिलाएं लापता

काशीपुर (उद संवाददाता)। अलग-अलग स्थानों से दो विवाहिताएं बेहद संदिग्ध परिस्थितियों में लापता बताई जा रही हैं। पुलिस ने तहरीर के आधार पर मामले की गुमशुदगी दर्ज कर गायब महिलाओं का पता लगाना शुरू कर दिया है। पहली घटना के बारे में पता चला है कि ग्राम टाह भगत, थाना भगतपुर मुगदाबाद उत्तर प्रदेश निवासी अमर सिंह अपनी 26 वर्षीय पत्नी सोनम को बीते 15 मार्च को मायके लेकर जा रहा था इसी दौरान काशीपुर में बस स्टैंड के पास से विवाहिता (शेष पृष्ठ सात पर)

## कोर्ट के निर्देश पर दो के खिलाफ हत्या का केस दर्ज

**नौ माह बाद मृतक जुनैद के परिवार को इंसफ मिलने की जगी आस**

काशीपुर। सुनियोजित तरीके से युवक की हत्या किए जाने के एक सनसनीखेज मामले में पुलिस ने कोर्ट के निर्देश पर दो लोगों के खिलाफ संगीन धाराओं में अभियोग पंजीकृत करते हुए मामले की जांच पड़ताल शुरू कर दी। घटना के बारे में न्यायालय में प्रार्थना पत्र देकर बुढाहानपुर, अलीगंज, थाना भगतपुर, जनपद मुगदाबाद, उत्तर प्रदेश निवासी नुसरत पत्नी मोहम्मद जान ने बताया कि उसके 25 वर्षीय पुत्र जुबैद आलम को वर्ष 2022 की 2 अगस्त को

सुबह लगभग 9:30 बजे मानपुर दत्त राम थाना भगतपुर जनपद मुगदाबाद निवासी अंकुर शर्मा पुत्र गेंदा शर्मा अपने साथ मोटरसाइकिल पर बिठाकर ले गया। शाम तक जुबैद जब घर नहीं पहुंचा तो रात्रि 10:45 बजे के करीब उसकी मां ने फोन पर संपर्क साधा। इस दौरान जुबैद ने बताया कि वह अंकुर शर्मा के साथ है और घर आ रहा है लेकिन पूरी रात बीत जाने के बावजूद भी वह घर नहीं पहुंचा। अगले दिन सुबह 7 बजे के करीब महिला को सूचना मिली कि अलीगंज रोड पर

गोयल राइस मिल के पास जुबैद संदिग्ध हालत में सड़क किनारे पड़ा है। सूचना मिलने पर जब परिजनो ने मौके पर जाकर देखा तो क्षत-विक्षत अवस्था में उसका शव सड़क किनारे पड़ा था। अंकुर शर्मा से इस बारे में जब पूछताछ किया गया तो उसने बताया कि जुबैद को उसने 2:00 बजे पैगा छोड़ दिया परंतु मुगदाबाद निवासी हारुन पुत्र कलुआ नामक एक अन्य व्यक्ति ने बताया कि रात्रि लगभग 8 बजे अलीगंज रोड पर जुबैद को उसने अंकुर शर्मा के (शेष पृष्ठ सात पर)

## संदिग्ध हालातों में कार चालक लापता

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। दिल्ली से वापस लौटा हल्द्वानी का कार चालक रुद्रपुर में संदिग्ध परिस्थितियों में लापता हो गया। पुलिस उसकी तलाश में जुटी है। मामले में महिला सहित कुछ लोगों को पूछताछ के लिए हिरासत में लिया गया है। जानकारी के अनुसार गोविंदपुर गरवाल, श्री राम कालोनी कमलुवागांजा निवासी हल्द्वानी निवासी कार चालक हरीश चन्द्र जोशी दिल्ली गया था। वहां से वह वापस लौट गया। रुद्रपुर में उसने सीएनजी पम्प से सीएनजी भरवाई। इसके पश्चात वह संदिग्ध परिस्थितियों में लापता हो गया। कार स्वामी तरुण बिष्ट ने रम्पुरा चौकी में गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज करायी (शेष पृष्ठ सात पर)

## लाखों की अवैध अंग्रेजी शराब के साथ दो तस्कर गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। पुलिस एवं एसओजी ने संयुक्त कार्रवाई कर दो शराब तस्करों को कार में लाखों रुपए कीमत की अंग्रेजी शराब की 20 पेटी ले जाते गिरफ्तार कर लिया। एस एस पी ने टीम को 2500 रुपए इनाम देने की घोषणा की है। जानकारी के अनुसार हरेन्द्र चौधरी, प्रभारी निरीक्षक व राजवीर नेगी प्रभारी एसओजी के नेतृत्व में थाना स्तर पर गठित पुलिस टीम द्वारा क्षेत्र में चेकिंग के दौरान हीरानगर क्षेत्र से दो शराब तस्करों को इनोवा कार में 20 पेटी अवैध अंग्रेजी शराब की चोरी छिपे तस्करी करते हुए गिरफ्तार किया गया। पूछताछ करने पर उन्होंने अपना (शेष पृष्ठ सात पर)



रसम पगड़ी/तेरहवीं



श्रीमती कांता रानी सुखीजा

पत्नी स्वर्गीय श्री हरनाम दास सुखीजा

का स्वर्गवास दिनांक 10 अप्रैल 2023 को हो गया है। उनकी आत्मा की शांति के लिए **रसम पगड़ी/तेरहवीं** दिनांक 22 अप्रैल 2023 दिन शनिवार को दोपहर 2 से 3 बजे श्री लक्ष्मी नारायण मंदिर(पांच मंदिर), रुद्रपुर में सम्पन्न होगी।

शोकाकुल परिवार

राधा—देवीदयाल अनेजा (पुत्री—दामाद)	परम सुखीजा पम्मी (पुत्र)
कमलेश—राकेश गुंबर (पुत्री—दामाद)	संपादक उत्तरांचल दर्पण
सुनीता—राजेंद्र कक्कड़ (पुत्री—दामाद)	स्व0 तिलक राज सुखीजा (पुत्र)
गीता—मनीष बत्रा (पुत्री—दामाद)	स्व0 शम्मी सुखीजा (पुत्र)
गोविंद राम हुड़िया (भाई)	बलवीर सुखीजा (देवर)
सुखीजा, हुड़िया एवं	मोहित, कपीश, शिवांश (पौत्र)

उत्तरांचल दर्पण परिवार







# धार्मिक भावनाएं भड़काने वालों के खिलाफ होगी सख्त कार्रवाई

## उत्तराखंड की मानसखंड झांकी पहुंची बागेश्वर

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी युगल किशोर पन्त की अध्यक्षता में आज बुधवार को अमन कमेटी की बैठक डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम सभागार में सम्पन्न हुई। बैठक में जिलाधिकारी युगल किशोर पन्त ने कहा कि जनपद में सभी जाति, धर्म एवं सम्प्रदाय को मानने वाले लोग एकसाथ मिलजुल कर रहते हैं, जिस कारण इसे मिनी इण्डिया व कौमी एकता का गुलदस्ता कहा जाता है। उन्होंने कहा कि कौमी एकता के इस गुलदस्ते को किसी भी दशा में बिखरने नहीं दिया जायेगा। उन्होंने कहा कि जनपद में धार्मिक भावनाओं को भड़काने वालों के खिलाफ संवैधानिक कार्यवाही अमल में लाई जायेगी। उन्होंने कहा कि जनपद में धार्मिक भावनों को भड़काने वालों के साथ ही एकता एवं अखण्डता की भावना को आहत करने वाले व्यक्तियों को किसी भी दशा में बखशा नहीं जायेगा और सीधे जेल ही जायेगा, चाहे वह किसी भी जाति, धर्म, समुदाय या सम्प्रदाय का हो। जिलाधिकारी युगल किशोर पन्त तथा एसएसपी मंजूनाथ टीसी ने कहा कि सोशल मीडिया

साईटों पर धार्मिक उन्माद फैलाने वाले एवं धार्मिक भावनाओं को आहत करने वाले व्यक्तियों की सूचना सम्बन्धित क्षेत्रों के सब इंस्पेक्टरों, एलआईयू के अलावा सीओ, एसपी को उपलब्ध कराये। जनपद में अमन-शान्ति बनी रहे, किसी भी प्रकार की अफवाह पर ध्यान न दिया जाये। उन्होंने कहा कि



सुरक्षात्मक दृष्टि से सभी धार्मिक स्थलों पर सीसीटीवी कैमरे जरूर लगे हो। उन्होंने बैठक में अधिनस्थों को निर्देशित करते हुए कहा कि शरारती तत्वों को चिन्हित कर 107/16 की कार्यवाही करना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि जी-20 के आयोजन के समय सबका सहयोग मिला, जी-20 के झण्डे के

साथ सभी मेहमानों का स्वागत किया और सबको दिखा दिया कि देश एक साथ कितना खूबसूरत लगता है। इसके लिए उन्होंने सभी को बधाई दी। जिलाधिकारी ने विद्युत विभाग, जल संस्थान एवं जल निगम के अधिकारियों निर्देश दिये कि सभी व्यवस्थायें दुरुस्त रखें। उन्होंने सम्बन्धित अधिकारियों को

निर्देश देते हुए कहा कि नगर निगम द्वारा फोगिंग व साफ-सफाई निरन्तर की जाये। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजूनाथ टीसी ने कहा कि पूर्व में थाना स्तर पर यह बैठक आयोजित की जा चुकी है, पुलिस प्रशासन सभी के सहयोग के लिए पूरी तरह से तैयार है। उन्होंने काशीपुर एसपी अभय कुमार सिंह को

निर्देश दिये कि काशीपुर में मौके मुआयना कर लें ताकि अलविदा एवं इद की नवाज के दौरान किसी भी प्रकार की कोई समस्या न हो। बैठक में मौलाना जाहिद रजा रिजवी ने कहा कि वतन की मुहब्बत ईमान का भाग है। उन्होंने कहा कि धार्मिक भावनाओं को आहत करने वाले व्यक्तियों के खिलाफ कार्यवाही की जाये। उन्होंने कहा कि जनपद में अमन-शान्ति कायम रहे, इसके लिए सभी बुद्धिजीवियों को आगे आना चाहिए। बैठक में अपर जिलाधिकारी जयभारत सिंह, अपर पुलिस अधीक्षक चन्द्र शोखर घोड़के, उप जिलाधिकारी प्रत्यूष सिंह, सीओ अभय कुमार के साथ ही जनपद के विभिन्न क्षेत्रों से आये मौलानाओं द्वारा भी अपने-अपने विचार एवं सुझाव रखे गये। बैठक का संचालन अपर पुलिस अधीक्षक ने किया। बैठक में परवेज अहमद, मौ0 उमर, अयूब अली, कदीर अहमद, अजीज, अनीस अहमद, अशाहबुद्दीन, सईद मियां, मौलाना सईद सदर, तनवीर अहमद, सकील अहमद, साबिर हुसैन, नौशाद आलम, अब्दुल नवी, सराफत अली मंसूरी, हकीम जफर आदि उपस्थित थे।

बागेश्वर (उद संवाददाता)। राष्ट्रीय राजधानी नई दिल्ली में आयोजित गणतंत्र दिवस परेड-2023 में प्रथम स्थान पर रही उत्तराखंड की झांकी मानसखंड जिला मुख्यालय पहुँची, जहाँ जिलाधिकारी अनुराधा पाल ने बुधवार को जिला कार्यालय परिसर से हरी झंडी



दिखाकर आम जनता दर्शन के लिए खाना किया। जिलाधिकारी ने कहा कि झांकी को सार्वजनिक स्थानों पर प्रदर्शनी के लिए रोका जाएगा। झांकी कांडा से आई है। बागेश्वर, कपकोट, गरुड, बैजनाथ होते हुए अन्य जिलों को जाएगी। उन्होंने बताया कि झांकी में जागेश्वर मंदिर, छोलिया नृत्य, राज्य पक्षी मोनाल, कस्तुरी मृग, कार्बेट

नेशनल पार्क, ऐपण कला, वनों का समावेश से तैयार सुंदर झांकी दर्शायी गई है। उन्होंने सभी लोगों से इस भव्य झांकी को देखने के साथ ही सभी से इसका अधिक से अधिक प्रचार-प्रसार करने में सहायता प्रदान करने की अपील की। जिससे हम पूरे देश में

अपने उत्तराखंड को प्रसिद्ध कर सकें। इस दौरान मुख्य विकास अधिकारी संजय सिंह, जिला विकास अधिकारी संगीता आर्या आदि उपस्थित थे। वही मानसखंड रथ जिला मुख्यालय होते हुए कपकोट पहुँची जहाँ लोगों स्कूली छात्रों और सभी ज मानस ने उत्तराखंड की झांकी मानसखंड का दीदार किया।

## भागवत कथा श्रवण से होता है धर्मन्याय के मार्ग का ज्ञान: शिव

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ट्रांजिट कैम्प वार्ड नं 4 आजाद नगर क्षेत्र में चल रही श्रीमद्भागवत कथा में पहुँचे क्षेत्रीय विधायक शिव अरोरा, जहाँ उन्होंने ब्यास

सुखद अनुभूति से मन में शांतिपूर्ण वातावरण का अहसास होता है। भगवान कृष्ण के दिखाये धर्म और न्याय के मार्ग का अनुसरण कर रुद्रपुर की

भागवत कथा का आयोजन हमको हमारी संस्कृति सनातन परंपरा को जानने के लिये एक बेहतर माध्यम है ऐसे आयोजन से समाज में एकजुटता आती है



गद्दी पर आसीन कथावाचक गुरु महाराज का आशीर्वाद प्राप्त किया। विधायक शिव अरोरा बोले भगवान कथा श्रवण से श्रीकृष्ण के भक्तिमय जीवन लीला की

जनता की सेवा करने का प्रयास कर रहे हैं, निश्चित रूप से रुद्रपुर की जनता के हित में अपना शतप्रतिशत देने हेतु सदैव तत्पर हैं। विधायक शिव अरोरा ने कहा

और समाज संगठित होता है। इस दौरान विजय डे, शंकर विश्वास, राजा, प्रवीण सरकार, सुब्रत राय, समीर सिंह, राजकुमार सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

## धार्मिक आयोजनों से समाज को मिलती है सही दिशा: विकास

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने वार्ड नंबर तीन दिनेशपुर के चंदनगढ़ में आयोजित श्री हरिनाम संकीर्तन में पहुँचकर आशीर्वाद लिया और संकीर्तन सुना और भंडारे का प्रसाद ग्रहण किया। इस दौरान

जप का बड़ा महत्व है। हरिनाम संकीर्तन नाम जप की ही एक ऐसी पद्धति है जिससे जन्म जन्मांतर के पाप धुल जाते हैं। उन्होंने कहा कि ऐसे धार्मिक आयोजन हमें अपनी संस्कृति और सभ्यता से जोड़ने का काम करते हैं साथ ही नई पीढ़ी को धर्म

सद्भाव और भाईचारे की भावना को भी बढ़ाते हैं। उन्होंने धार्मिक आयोजनों में हरसंभव सहयोग का आश्वासन भी दिया। इस अवसर पर दिनेशपुर के पूर्व चेयरमैन काबल सिंह, दिपिन सुखीजा, अर्जित राठी, देव शर्मा, गगन ग्रोवर, अजीत साह, शंकर



आयोजकों ने भाजपा प्रदेश मंत्री का स्वागत करते हुए अंगवस्त्र ओढ़ाकर सम्मानित किया। इस मौके पर भाजपा प्रदेश मंत्री ने कहा कि कलयुग में नाम

की राह पर चलने की प्रेरणा भी देते हैं। उन्होंने कहा कि समाज में ऐसे आयोजन समय समय पर होने से नई ऊर्जा का संचार होता है ऐसे आयोजन समाज में आपसी

विश्वास, विजय डे, अशोक विश्वास, दीपक गुडिया, आलोक राय, गोविंद शर्मा, सुभाष स्वर्णकार, बबलू, प्रशांत आदि समेत तमाम लोग मौजूद थे।

## डीएम ने ली अवैध खनन निरोधक दल की बैठक

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जनपद में अवैध खनन, परिहवन एवं भण्डारण पर पूर्णतः अंकुश हेतु राजस्व, पुलिस, वन, खनन विभाग के अधिकारी आपसी तालमेल से कार्य करना सुनिश्चित करें। यह निर्देश जिलाधिकारी युगल किशोर पन्त ने अवैध खनन निरोधक दल की बैठक लेते हुए जिला कार्यालय सभागार में दिये। जिलाधिकारी ने स्पष्ट निर्देश दिये कि जनपद में अवैध खनन, परिहवन एवं भण्डारण करने वाले व्यक्तियों के खिलाफ सख्ती से कार्यवाही अमल में लाई जाये। उन्होंने निर्देशित करते हुए कहा कि जनपद स्तर से किये जाने वाले छापेमारी अभियान में किसी भी दशा में स्थानीय स्तर के कार्मिकों को किसी भी

प्रकार की सूचना न दी जाये और जनपद स्तर से ही टीम पूरी तैयारियों के साथ जाये। उन्होंने स्पष्ट कहा कि टीम में शामिल किसी भी व्यक्ति के साथ छापेमारी के दौरान अभद्रता एवं एक भी खरोच बर्दाश्त नहीं की जायेगी। उन्होंने निर्देशित करते हुए कहा कि छापेमारी के दौरान फोटो तथा वीडियोग्राफी अवश्य कराई जाये। जिलाधिकारी ने परिवहन विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिये कि नम्बर प्लेट सही से न लगाने वाले एवं नम्बर प्लेट के साथ ग्रीस आदि लगाकर छेड़छाड़ करने वालों के खिलाफ सख्ती से कार्यवाही करने तथा टॉल प्लाजा पर लगे सीसीटीवी कैमरों की रिकॉर्डिंग समय-समय पर चैक करना सुनिश्चित करें। उन्होंने यह भी निर्देश दिये कि

कॉमर्शियल कार्य विशेषकर अवैध खनन में लगी ट्रैक्टर टाली स्वामियों के खिलाफ



भी सख्ती से कार्यवाही करना सुनिश्चित करें। जिलाधिकारी ने निर्देशित करते हुए

कहा कि अवैध खनन से सम्बन्धित शिकायतों का निस्तारण हेतु डेडलाइन

सप्ताह के भीतर करना सुनिश्चित करें। जनपद स्तर पर गठित अवैध खनन निरोधक दल हेतु गठित समिति में जिलाधिकारी को अध्यक्ष तथा वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, नोडल प्रभागीय वनाधिकारी, जिला खान अधिकारी, संभागीय परिवहन अधिकारी, सम्बन्धित क्षेत्र के ग्राम प्रधान तथा जीबी पन्त कृषि एवं तकनीक विश्वविद्यालय के पर्यावरण विज्ञान के एचओडी को सदस्य बनाया गया है।

जिलाधिकारी ने उपखण्ड स्तर पर गठित समिति का अध्यक्ष सम्बन्धित क्षेत्र के उप जिलाधिकारी को तथा पुलिस क्षेत्राधिकारी, उप प्रभागीय वनाधिकारी, सहायक संभागीय परिवहन अधिकारी, ग्राम प्रधान तथा जिला खान अधिकारी एवं खान निरीक्षक को सदस्य बनाया गया है। बैठक में अपर जिलाधिकारी जय भारत सिंह, प्रशिक्षु आईएसएस अनामिका, डीएफओ वैभव सिंहएसपी क्राइम चन्द्रशेखर घोड़के, उप निदेशक खनन दिनेश कुमार, एसडीओ प्रदीप कुमार, एके जोशी, एआरटीओ वीके सिंह, ग्राम प्रधान चन्द्रकला, राहुल तिवारी, कैलाश चन्द्र जोशी, राधा देवी, रीति कोहली, हरमन सिंह, राकेश कुमार आदि उपस्थित थे।



# ANANT GRAPHICS

— All Kinds of Printing Solution... —

Price | Time | Quality

Pamphlets | Business Cards | Posters Stickers | Letterheads | ID Cards | Perfect Binding | Catalogues  
Cold Lamination | Brochures | Die-Cutting | Thermal Lamination | Labels | Eco Vinyl Printing

Add:- Uttaranchal Darpan Campus, Shyam Talkies Road, 26 Kalyani View, Rudrapur

More information call us  
**98377 77818**  
E-mail: anantgraphics.rdr@gmail.com

# श्री श्याम कृपा महोत्सव में उमड़ा श्रद्धालुओं का सैलाब

## विख्यात भजन गायक संजय मित्तल के भजनों पर झूमे श्रद्धालु



रूद्रपुर (उद संवाददाता)। श्री श्याम मित्र मंडल के तत्वाधान में बीती रात गल्ला मण्डी में आयोजित भव्य श्याम कृपा महोत्सव में भजन गायक संजय मित्तल के भजनों पर श्रद्धालु बाबा श्याम की भक्ति में मंत्रमुग्ध हो गये। देर रात तक चले महोत्सव में हजारों की संख्या में श्रद्धालुओं ने पहुंचकर हाजिरी लगायी और बाबा का गुणगान सुना। श्याम संकीर्तन से पूर्व शहर में विशाल निशान यात्रा कपिल इंदौरिया जी सूरजगढ़ वालों के सानिध्य में निकाली गई जो सिटी क्लब से प्रारम्भ होकर मुख्य बाजार से होते हुए गल्ला मंडी पहुंची।

निशान यात्रा में सैकड़ों भक्तों ने हाथों में ध्वज लेकर निशान यात्रा में बढ़चढ़ कर भाग लिया। मार्ग में अनेक धार्मिक संस्थाओं द्वारा इस यात्रा का जोरशोर से स्वागत किया। यात्रा के दौरान ही रूद्रपुर विधायक श्री शिव अरोरा व रूद्रपुर व मेयर रामपाल सिंह ने भी बाबा श्याम का आशीर्वाद प्राप्त किया। जगह जगह यात्रा का पुष्प वर्षा से स्वागत किया गया। निशान यात्रा के संकीर्तन स्थल पहुंचने के साथ ही संकीर्तन शुरू हुआ जो देर रात तक चला। विधिवत ज्योति प्रज्वलित करके महोत्सव की शुरुआत की गयी। इस अवसर पर विख्यात भजन गायक

संजय मित्तल व अजय शर्मा ने भजनों की वर्षा में सभी भक्तों को सराबोर कर नाचने पर मजबूर कर दिया। देर रात तक हजारों श्रद्धालु श्याम बाबा की भक्ति के सागर में गोते लगाते रहे। प्रातः भोग एवं आरती के बाद प्रसाद वितरण के साथ महोत्सव सम्पन्न हुआ। इस मौके पर गदरपुर विधायक अरविंद पांडे, रूद्रपुर के पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल, भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा, पूर्व चेयरमैन मीना शर्मा, अनिल शर्मा, वेद टुकराल ने भी श्याम बाबा के दरबार में पहुंचकर आशीर्वाद प्राप्त किया। विशिष्टजनों को आयोजकों ने

अंगवस्त्र और स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया। इस अवसर पर श्री श्याम मित्र मंडल के रामकिशन शर्मा, प्रवीण गोयल, सचिन अग्रवाल, तरुण कालरा, राजकुमार जैन, रमेश भुसरी, अमन सिंह, सत्यम कालरा, शशांक कालरा, गोविंद शर्मा, मनोज गर्ग, मनोज श्यामपुरिया, मानस दुनेजा, सुदेंद्र शर्मा, नरेंद्र रावत नवीन गुम्बर, राकेश शर्मा, शुभम शर्मा, मुकेश शर्मा, रोहित, मनीष गोयल, दिनेश गोयल, वीरेंद्र गुप्ता आदि समेत तमाम लोग व्यवस्थाओं में जुटे रहे। मंडल के पदाधिकारियों ने दरबार में पहुंचे सभी भक्तों का आभार व्यक्त किया।

## महोत्सव व निशान यात्रा के सफल आयोजन पर जताया आभार

रूद्रपुर। श्री श्याम कृपा महोत्सव और निशान यात्रा के सफल आयोजन पर श्याम प्रेमी राकेश शर्मा ने सभी सहयोगियों और शहर की धर्म प्रेमी जनता का आभार व्यक्त किया है। राकेश शर्मा ने कहा कि सभी के प्रयासों से इतना बड़ा आयोजन सफल हो पाया। उन्होंने कहा कि पिछली बार के सफल आयोजन के बाद श्याम प्रेमियों की इच्छा थी कि विख्यात भजन गायक संजय मित्तल को महोत्सव में आमंत्रित किया जाये, जिस पर श्याम मित्र मण्डल की बैठक में इस पर विचार विमर्श के बाद भजन गायक संजय मित्तल को आमंत्रित करने की घोषणा की थी जिसे पूरा करते हुए बीती रात आयोजन पूरी तरह सफल रहा। दरबार के साथ साथ निशान यात्रा में भी उम्मीद से अधिक भीड़ उमड़ी। उन्होंने निशान यात्रा और दरबार में पहुंचे सभी लोगों का आभार व्यक्त किया है।



## केरल की समाज सेविकाओं ने ग्राम धरमपुर में चलाया जागरूकता अभियान

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। सुचेतना समाज सेवा संस्था के डायरेक्टर फादर पिट्टू के तत्वाधान में आयोजित कार्यक्रम में केरल से आई हुई सभी समाज

सेविकाओं को माला पहनाकर व तिलक कर स्वागत किया गया। केरल से आई हुई समाज सेविकाओं ने महिलाओं को घरेलू हिंसा को लेकर

गतिविधि कराई। जिसमें बच्चों ने दर्शाया कि हमारे गांव की क्या-क्या परेशानियां हैं। गतिविधि पूरी होने पर समाज सेविकाओं ने बच्चों को बताया कि किस



सेविकाओं का ग्राम धरमपुर की प्रधान सर्वजीत कौर द्वारा भव्य स्वागत किया गया। जिसमें श्रीमती शांति देवी समूह सचिव, रानी देवी कोषाध्यक्ष तथा गीता देवी उर्मिला देवी व शीला के द्वारा सभी

कानूनी जानकारी दी तथा इसी प्रकार समाजसेवी इंदरपुर कॉलोनी में गए और वहां पर बच्चों द्वारा स्वागत किया गया। समाज सेविकाओं ने बच्चों को बाल सदन की जानकारी दी व बच्चों से चार्ट द्वारा

उनके साथ खूब डांस किया। समाज सेविका सपना द्वारा किए गए धन्यवाद के साथ कार्यक्रम का समापन किया गया। कार्यक्रम में निशा, स्वाति व कविता आदि ने सहयोग प्रदान किया।

## कालोनीवासियों को विद्युत समस्या से दिलाई निजात

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। गंगापुर रोड स्थित विजयलक्ष्मी इन्क्लेव कालोनी में आये दिन ट्रांसफार्मर फुंकने से हो कालोनीवासियों को हो रही दिक्कतों का समाधान हो गया है। भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने एसडीओ को मौके पर बुलाकर समस्या से अवगत कराया जिसके बाद नया ट्रांसफार्मर लगाने की तैयारी शुरू हो गयी है। विजय लक्ष्मी कालोनी के लोगों ने विद्युत अव्यवस्था की शिकायत भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा से की थी जिस पर विकास शर्मा मौके पर पहुंचे और समस्या का जायजा लेकर विद्युत विभाग के एसडीओ श्री मदान को मौके पर बुलाकर निरीक्षण करवाया और उनसे बड़ा ट्रांसफार्मर लगाने की मांग की। जिस पर एसडीओ ने विभागीय कर्मियों को ट्रांसफार्मर बदलकर 250 किलोवाट क्षमता का ट्रांसफार्मर लगाने के निर्देश दिये। विभाग ने नया ट्रांसफार्मर लगाने के लिए मौके पर काम शुरू कर दिया है।

इस दौरान विकास शर्मा ने कहा कि नया ट्रांसफार्मर लगते ही बिजली की समस्या खत्म हो जायेगी। उन्होंने कहा कि क्षेत्रवासियों की समस्याओं का



निराकरण उनकी प्राथमिकता है। भाजपा सरकार में जनहितों की अनदेखी नहीं होने दी जायेगी। समस्या का समाधान होने पर कालोनी के लोगों ने विकास शर्मा का आभार व्यक्त किया। इस

अवसर पर विजय लक्ष्मी इन्क्लेव सोसायटी के अध्यक्ष दर्शन चन्द, उपाध्यक्ष राधाकांत सरकार, सचिव केसी मण्डल, भुवन चन्द्र जोशी,

शुभराज दास, कृष्ण चन्द्र मिश्रा, पीएन सिंह, सतीश मुंजाल, केके शर्मा, होरी लाल कश्यप, जीपी राय, अशोक विश्वास, गगन मुंजाल, राकेश मुंजाल, एके पाल, गगनदीप सिंह आदि मौजूद थे।

## उत्तरांचल दर्पण

### सम्पादकीय सत्यम् शिवम् सुन्दरम्

### न्याय की धारणा

अपराध और दंड के संदर्भ में एक मशहूर उक्ति का उल्लेख अक्सर किया जाता रहा है कि न्याय न केवल होना चाहिए, बल्कि वह होते हुए दिखना भी चाहिए। विडंबना यह है कि कई बार किसी अपराध के साबित हो जाने के बाद सजायापता दोषियों के बारे में भी सरकारों का रुख ऐसा होता है, जो समूची न्याय की अवधारणा को ही कठघरे में खड़ा कर देता है। जाहिर है, न्याय में भरोसा करने वाले किसी भी व्यक्ति के लिए यह एक असहज करने वाली स्थिति होती है। शायद यही वजह है कि सुप्रीम कोर्ट ने बिलकिस बानो के मामले की सुनवाई करते हुए गुजरात सरकार को फटकार लगाते हुए यह कहा कि जब समाज को बड़े पैमाने पर प्रभावित करने वाले जघन्य अपराधों की सजा में छूट पर विचार किया जाता है तो सार्वजनिक हित को ध्यान में रखते हुए शक्ति का प्रयोग किया जाना चाहिए। गौरतलब है कि बिलकिस बानो ने गुजरात सरकार पर अपने मामले के दोषियों को समय से पहले रिहा करने का आरोप लगाया है। इस मामले पर सुनवाई के दौरान शीर्ष अदालत ने जो सख्त टिप्पणियां की हैं, वह न्याय के संदर्भ में सरकारी रवैये को आईना दिखाने जैसा है। दरअसल, इस मामले में न सिर्फ एक गर्भवती महिला से सामूहिक बलात्कार किया गया, बल्कि उसके सात रिश्तेदारों की हत्या कर दी गई थी। सुप्रीम कोर्ट की पीठ ने कहा कि हमने गुजरात सरकार को इस संबंध में सभी साक्ष्य पेश करने के लिए कहा था हम जानना चाहते हैं कि क्या गुजरात सरकार ने अपना विवेक लगाया है। अगर हां, तो बताएं कि आपने किस सामग्री को दोषियों की रिहाई का आधार बनाया है। हैरानी की बात यह है कि अदालत में गुजरात सरकार ने उम्रकैद के सजायापता दोषियों की रिहाई से जुड़े दस्तावेज दिखाने के आदेश का विरोध किया। जबकि अगर सरकार इस मामले पर खुद को सही मानती है तो उसे कम से कम अदालत के कहने पर पूरी पारदर्शिता जरूर बरतनी चाहिए। स्वाभाविक ही गुजरात सरकार के इस रुख पर अदालत ने एक तरह से चेतावनी देते हुए कहा कि रिकार्ड पेश नहीं किए गए तो इस मामले में कोर्ट की अवमानना के आरोप में कार्यवाही चल सकती है और अगर कारण नहीं बताए जाते हैं तो हम अपना निष्कर्ष निकाल लेंगे। सवाल है कि इतने संवेदनशील मामले में सभी दोषियों की रिहाई का फैसला करने से पहले सरकार को क्या अपने विवेक का प्रयोग करना जरूरी नहीं लगना चाहिए था! गौरतलब है कि बिलकिस बानो के मामले में बलात्कार और हत्या की जैसी प्रकृति थी, उसकी गंभीरता के मद्देनजर सभी दोषियों को उम्रकैद की सजा सुनाई गई थी। लेकिन इस मामले के सभी ग्यारह दोषियों को पिछले साल पंद्रह अगस्त को रिहा कर दिया गया था। रिहाई के बाद सार्वजनिक रूप से इन सबका स्वागत करने की जैसी खबरें आई थीं, उसे लेकर बहुत सारे लोगों के बीच उचित ही दुख और आक्रोश फैला था। सवाल है कि ऐसा करके इस जघन्य अपराध की पीड़ित और उनके परिजनों के साथ-साथ न्याय में भरोसा रखने वाले सभी लोगों को किस तरह का संदेश दिया गया था? एक प्रश्न यह भी है कि ऐसी रिहाई का व्यापक सामाजिक प्रभाव क्या पड़ेगा? इस संदर्भ में सुप्रीम कोर्ट की चिंता को समझा जा सकता है कि आज यह बिलकिस के साथ हुई घटना का सवाल है, कल ऐसा किसी के साथ भी हो सकता है। यह ध्यान रखने की जरूरत है कि सामूहिक बलात्कार और हत्या जैसे जघन्य अपराध के दोषियों के प्रति कोई सरकार नरम रवैया अख्तियार करती है, मगर इससे न्याय की धारणा को चोट पहुंचती है।

# स्वयं सहायता समूह की कैटीन का किया शुभारम्भ

हल्द्वानी(उद संवाददाता)। जिलाधिकारी धीराज सिंह गर्बाल की महिलाओं को सशक्तिकरण व आत्मनिर्भरता की दिशा में सराहनीय पहल धरातल पर साकार हो रही है। जिसके क्रम में बुधवार को दीनदयाल मिशन अन्वयोदय योजना राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन के तहत कुसुमखेड़ा की स्वयं सहायता समूह की महिलाओं द्वारा सिटी मजिस्ट्रेट व उपजिलाधिकारी कार्यालय हल्द्वानी के परिसर में कैटीन का शुभारम्भ नगर आयुक्त पंकज उपाध्याय, सिटी मजिस्ट्रेट ऋचा सिंह व उपजिलाधिकारी मनीष कुमार द्वारा संयुक्त रूप से रिबन काटकर किया गया। जिलाधिकारी श्री गर्बाल का मानना है कि जनपद की सभी महिला स्वयं सहायता समूहों को आगे बढ़ाने में सभी लोग मिलकर सहयोग करें जिससे महिलाओं के जीवन स्तर को बेहतर बनाया

जा सके। सिटी मजिस्ट्रेट, उपजिलाधिकारी के साथ ही नगर निगम कार्यालयों में कैटीन खुल जाने से कार्यालय के कर्मियों के साथ आने वाले फरियादियों को कम ध

आत्मनिर्भर होंगी वही महिलाओं की आर्थिक भी मजबूत होगी। जिलाधिकारी की पहल पर महिलाओं द्वारा जिलाधिकारी कार्यालय, विकास भवन, जनपद की सभी

जो महिलाओं को आत्मनिर्भर मजबूत बनाने का कार्य कर रही हैं। परिसर में कैटीन के शुभारम्भ के अवसर पर नगर आयुक्त पंकज उपाध्याय, सिटी मजिस्ट्रेट ऋचा सिंह एवं उपजिलाधिकारी मनीष कुमार ने कहा कि कैटीन खुल जाने से फरियादियों के साथ ही कर्मियों को पौष्टिक भोजन के साथ ही मिलावटी व अशुद्ध भोजन से निजात मिलेगी वही 50 रुपये में गुणवत्ता युक्त पौष्टिक भोजन मिलेगा। उन्होंने बताया कि कैटीन में भोजन के साथ ही जलपान भी उपलब्ध रहेगा। उन्होंने बताया पौष्टिक भोजन की थाली में 04 रोटी, सब्जी, दाल, चावल व सलाद रहेगा। स्वयं सहायता समूह की अध्यक्ष कविता व कोषाध्यक्ष भावना ने कहा कि उनके द्वारा कैटीन में गुणवत्ता युक्त पौष्टिक भोजन उपलब्ध कराया जाएगा जिससे सभी लोगों का स्वास्थ्य बेहतर रहेगा।



नराशि में पौष्टिक भोजन घर जैसा गुणवत्ता युक्त मिलेगा वही कैटीन का संचालन करने से महिलायें जहां

तहसीलों के साथ ही जनपद के अन्य कार्यालयों में महिला स्वयं सहायता समूहों द्वारा कैटीन का संचालन किया जा रहा है

## जनता दरबार में फरियादियों की समस्याओं का किया निस्तारण

हल्द्वानी(उद संवाददाता)। अपर जिलाधिकारी अशोक जोशी ने बुधवार को जनता दरबार में फरियादियों द्वारा मुख्यतया: पेयजल, सडक, पेंशन, खनन, अतिक्रमण, विद्युत आदि की समस्या से सम्बन्धित शिकायतें दर्ज हुईं, दर्ज शिकायतों में अधिकांश शिकायतों का श्री जोशी द्वारा समस्याओं को मौके पर ही निस्तारण किया एवं अपर जिलाधिकारी ने दूरभाष से वार्ता कर एवं मौके पर उपस्थित संबंधित अधिकारियों को निध रित समयावधि में समस्याओं का निस्तारित करते हुए अवगत कराने के भी निर्देश दिए। गौला खनन संघर्ष समिति द्वारा बताया गया कि गौला एवं नंधौर नदी में वाहनों द्वारा ओवरलॉड रेता लाई जा रही है जो नियम विरुद्ध है। संघर्ष समिति ने वाहन पंजीकरण के अनुरूप वजन की अनुमति देने का आग्रह किया। जिस पर अपर

जिलाधिकारी ने कहा कि खनन विभाग से वार्ता कर समस्या का समाधान किया जायेगा। कमलेश अधिकारी उत्तम कालोनी हल्द्वानी ने बताया कि प्रार्थनी की

दिये। जय श्री राम कॉलोनी रेंजिडेंशियल वेलफेयर सोसाइटी के लोगो द्वारा बताया कि 02 विद्युत पोल जयश्री कॉलोनी के लिए स्वीकृत किये गये थे। लेकिन वर्तमान

निवासी तीनपानी ने सीसी मार्ग निर्माण खनन न्यास निधि से करवाने का अनुरोध किया, मोहन पुत्र बृजवासी बरेली रोड हल्द्वानी ने बताया कि उनके पास भूमि नहीं भूमि दिलाने की मांग की, शिव विहार सैक्टर 03 फेस 01 के लोगों द्वारा बताया गया कि आरके टेस्ट हाउस रोड कुसुमखेड़ा में वर्षाकाल में जलभरण हो जाता है सीसी मार्ग निर्माण कराने की मांग की, अमित कुमार निवासी कुसुमखेड़ा ने बताया कि नैसी कॉन्वेंट बोर्डिंग स्कूल ज्यूलिकोट में कार्यरत है उन्हें कॉलेज प्रशासन द्वारा वेतन नहीं दिया गया श्री अमित कुमार ने वेतन दिलाने का अनुरोध किया। जनता दरबार में नगर आयुक्त पंकज उपाध्याय, सिटी मजिस्ट्रेट ऋचा सिंह, उपजिलाधिकारी मनीष कुमार के साथ ही लोनिवि, सिंचाई, जलसंस्थान व समाज कल्याण आदि विभागों के अधिकारी मौजूद थे।



आर्थिक स्थिति काफी कमजोर है व बेरोजगार भी है अतः प्रार्थनी का बीपीएल कार्ड बनाने के अनुरोध किया। जिस पर श्री जोशी ने जिला पूर्ति अधिकारी को जांच कर आख्या प्रस्तुत करने के निर्देश दिए। इसके साथ ही जनता दरबार में पान गिरी गोस्वामी

तक विद्युत पोल नहीं लगाये गये। जिस पर अपर जिलाधिकारी ने अधीशासी अभियन्ता विद्युत को जांच कर आख्या प्रस्तुत करने के निर्देश दिए। इसके साथ ही जनता दरबार में पान गिरी गोस्वामी



## GURU MAA ADVANCED DENTAL CARE

PRESENTING  
**invisalign®**  
First Time in Your City

Transform  
Your Smile  
Without Braces

WATCH YOUR  
BEFORE AND AFTER  
SMILE ON THE SPOT.  
"WITHOUT  
ANY COST"

Smile That You Will Love,  
Experience, That You Will Enjoy



डॉ. आँचल दीगरा

बी.डी.एस., एम.डी.एस., एंजेलोडॉन्टिस्ट  
रूट कॅनल स्पेशलिस्ट  
ऑर्थोडॉन्टिक इन्टीग्रेट  
सर्टिफाइड एस्थेटिक डेंटिस्ट



डॉ. करन भल्ला

एम.डी.एस., ऑर्थोडॉन्टिस्ट  
सर्टिफाइड इन्टीग्रेट ऑर्थोडॉन्टिस्ट (जर्मनी)  
सर्टिफाइड इन्टीग्रेट डेंटिस्ट  
प्लेटिनम इनडिजनाइन थ्योराइडर  
स्पेशलाइज्ड फॉर इन्विसालिग्न ट्रीटमेंट

### THE INVISIBLE TEETH ALIGNMENT SOLUTION

- Fixes Misaligned Teeth (देढ़े दाँतों से पाएँ छुटकारा)
- Easier to Clean (साफ करने में आसान)
- Your Oral Hygiene Routine Stays the Same (आपकी ओरल हाइजीन का रूटीन वही रहता है)
- More Comfort (अधिक आराम)
- Can be Taken off Anytime (कभी भी उतारा जा सकता है)
- No Food Adjustments (कोई खाद्य समायोजन नहीं)
- Look Better (बेहतर दिखें)
- Safe for Children, Adolescents, and Adults (बच्चों, किशोरों और वयस्कों के लिए सुरक्षित)



# चोरी व धोखाधड़ी का खुलासा करने पर पुलिस टीम को किया सम्मानित

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भाजपा नेता भारत भूषण चुघ के भाई मनीष चुघ के आवास में हुई चोरी एवं एक अन्य धोखाधड़ी कर 38 लाख की ठगी करने के मामलों का अनावरण करने वाली पुलिस टीम को पुलिस कार्यालय

पीसीटीवी कैमरे भूराानी व ट्रांजिट कैंप में लगवाने की भी घोषणा की। ज्ञात हो कि पिछले वर्ष भाजपा नेता भारत भूषण चुघ के भाई भूराानी रोड निवासी मनीष चुघ घर में चोरी हो गई थी। चोर बंदूक समेत सोने के जेवरत

पुलिस कार्रवाई कर रही। इसके अलावा आवास विकास निवासी अक्षय गाबा से जालसाजी कर 38 लाख की ठगी हो गई थी। इस मामले में एसएसपी डा.मंजुनाथ टीसी के निर्देश पर थाना प्रभारी सुंदरम शर्मा

गाबा, सुनील चुघ, कपिल कालडा, राजू त्रिखा, दीपक जल्होत्रा, गुरुमुख सिंह, रोहित कालडा, नमन गाबा, सिद्धार्थ छाबड़ा, मनीष चुघ, बंटी गाबा, संजय आर्य आदि शामिल रहे। जिन पुलिस कर्मियों को सम्मानित किया गया उनमें



में आयोजित एक कार्यक्रम में सम्मानित किया गया। भाजपा नेता व समाजसेवी भारत भूषण चुघ और उनके समर्थकों ने एसएसपी, एसपी सिटी, एसपी क्राईम समेत कोतवाली रुद्रपुर, थाना ट्रांजिट कैंप थाना पुलिस कर्मियों को शॉल ओढ़ा कर सम्मानित किया। इसके साथ ही भाजपा नेता श्री चुघ ने दो

समेत अन्य सामान चोरी कर ले गये थे। खुलासे के लिये एसएसपी ने कोतवाल विक्रम राठौर को निर्देश दिये थे। टीम में शामिल एसआई महेश कांडपाल व उनकी टीम ने मुख्य सरगना को छोड़ अन्य चोरों को गिरफ्तार कर जल भेज चुकी है। गिरोह के सरगना की गिरफ्तारी को

की टीम ने आरोपी को लखनऊ से गिरफ्तार कर जेल भेजा था। दोनो घटनाओं का खुलासा होने पर भाजपा नेता अरु चुघ ने पुलिस कार्यालय पहुंच पुलिस कर्मियों को सम्मानित किया। सम्मानित करने वालों में यूनिटी कालेज के प्रचार्य केएस राठौर, अशोक गाबा, अशोक छाबड़ा, तरुण चुघ, अक्षय

एसएसपी डा.मंजुनाथ टीसी, एसपी क्राईम चन्द्रशेखर घोडके, एसपी सिटी मनोज कत्याल, कोतवाल ट्रांजिट कैंप सुंदरम शर्मा, एसआई ललित चौधरी, ललित कांडपाल, अनिल भारती, ललित तिवारी, धीरेन्द्र कुमार के अलावा कोतवाली रुद्रपुर से एसआई महेश कांडपाल, हेम फुलारा, कृष्णा टम्टा शामिल है।

# भजन सम्राट संजय मित्तल का रुद्रपुर आगमन पर किया स्वागत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पूर्व विधायक राजकुमार टुकुराल के सानिध्य में विश्व विख्यात भजन सम्राट संजय मित्तल का जनपद में पहुंचने पर बाबा भक्त मण्डल ने स्वागत किया और उन्हें फूलों का गुलदस्ता भेंट कर सम्मानित किया। रुद्रपुर गल्ला मंडी में श्री श्याम कीर्तन में पहुंचने से पूर्व रुद्रपुर आगमन पर एक



निजी होटल में पहुंचकर पूर्व विधायक राजकुमार टुकुराल उनके अनुज संजय टुकुराल के नेतृत्व में भजन सम्राट संजय मित्तल को पुष्पगुच्छ, शॉल उड़ाकर व स्मृति चिन्ह भेंट कर स्वागत किया। व स्वागत करने वालों में अग्रवाल महासभा के जिला अध्यक्ष विनीत जैन, बाबा भक्त मण्डल के विक्की मुंजाल, भुवनेश अरोरा, साहिल आहूजा गौतम, शिवम तागरा, गगन ग्रोवर आदि भक्तों ने स्वागत किया।

# जैविक कृषि की आत्मनिर्भरता विषयक गोष्ठी का आयोजन

काशीपुर (उद संवाददाता)। चन्द्रावती तिवारी कन्या स्नातकोत्तर महाविद्यालय, में जी-20 जागरूकता कार्यक्रम के अन्तर्गत बी0एड0 विभाग द्वारा 'जैविक कृषि की आत्मनिर्भरता' विषय पर एक विचार गोष्ठी का आयोजन किया गया। जिसमें बी0एड0 विभाग की प्रथम एवं तृतीय सेमेस्टर की छात्राध्यापिकाओं ने जैविक खेती में आत्मनिर्भर भारत के विषय में अपने-अपने विचार प्रकट किये। महाविद्यालय प्राचार्या डॉ0 कीर्ति पन्त ने जैविक



खेती की उपयोगिता एवं लाभ के विषय में छात्राध्यापिकाओं को जानकारी दी। मंच संचालन बी0एड0 विभाग के मनोज कुमार ने किया। इस अवसर पर बी0एड0 विभागाध्यक्ष डॉ0 नवनीत कुमार सिंह, श्रीमती शालिनी सिंह, श्रीमती शिखा छाबड़ा, डॉ0 अविनाश मिश्रा, चंचल कुमार, डॉ0 महेश कुमार, डॉ0 रमा अरोरा, डॉ0 वन्दना सिंह, डॉ0 अंजलि गोस्वामी, डॉ0 रंजना, डॉ0 पुष्पा धामा, डॉ0 ज्योति गोयल, कु0 सृष्टि सिंह आदि उपस्थित रहे।

# कॉर्बेट पार्क में अब वॉटर होल्स बुझाएंगे जानवरों की प्यास

रामनगर (उद संवाददाता)। उत्तराखंड के रामनगर वन विभाग व कॉर्बेट नेशनल पार्क में जंगली जानवर पानी की तलाश में गांवों की ओर रुख न करें, इसके लिए वन विभाग ने एक नया तरीका निकाला है। वन महकमा जानवरों को जंगल में ही रोकने के लिए अब वहां मानव निर्मित वॉटर होल्स व नेचुरल वाटर होल्स में पानी भरने के काम में जुट गया है जिससे बढ़ती गर्मी में जानवरों को जंगल के अंदर ही पर्याप्त पानी मिल जाएगा। बता दें कि रामनगर वन प्रभाग द्वारा बढ़ती गर्मी को देखते हुए प्राकृतिक व मैन मेड वॉटरहोल्स के निर्माण के साथ ही पुराने बनाये गए 150 से ज्यादा वाटरहोल्स में पानी भरने का कार्य आजकल किया जा

रहा है, गौरतलब है कि बढ़ती गर्मी के चलते व पानी की जंगलों के अंदर कमी के चलते वन्यजीव पानी की तलाश में



जंगलों से बाहर निकलकर आबादी की तरफ आ जाते हैं जिससे मानव वन्यजीव की घटनाएं बढ़ने का डर बना रहता

है, वही इसको देखते हुए रामनगर विश्व प्रसिद्ध जिम कॉर्बेट प्रशासन, रामनगर वन प्रभाग, व वन प्रभाग तराई पश्चिमी

ये सभी वन्यजीव बाहुल्य क्षेत्र है इसी के मद्देनजर कॉर्बेट प्रशासन के साथ ही सभी विभागों द्वारा जंगलों के अंदर लगभग 150

से ज्यादा वाटरहोल्स बनाए गए जिसमें प्राकृतिक व मैन मेड वाटर होल्स शामिल है, बढ़ती गर्मी के चलते वन विभाग कुछ वाटर होल्स नए भी बना रहा है व पुराने वाटर होल्स में टैंकों से पानी भरने का कार्य आजकल किया जा रहा है, जिससे वन्यजीवों को जंगल के अंदर ही पानी उपलब्ध हो जाय व वन्यजीव बाहर न आये। जानकारी देते हुए वन विभाग के डीएफओ कुंदन कुमार ने बताया कि हमारे द्वारा लगातार बढ़ती गर्मी के चलते सभी जंगलों के बंदर बनाये नेचुरल व मैन मेड वाटर होल्स में पानी भरने का कार्य किया जा रहा है, व लगातार वाटर होल्स में निगरानी रखी जा रही है कि किसी भी वाटर होल्स में पानी की कमी न हो।

# नेत्र चिकित्सा शिविर में 220 मरीजों का हुआ चेकअप

गूलरभोज (उद संवाददाता)। प्रभु नेत्रालय अस्पताल के सहयोग से आंखों का निशुल्क जांच शिविर स्वर्गीय डॉ. एस आर दुबे की पुण्य स्मृति में

अतिथि पूर्व शिक्षा मंत्री एवं क्षेत्रीय विधायक अरविंद पांडे ने फीता काटकर नेत्र शिविर का शुभारंभ किया। प्रभु नेत्रालय हॉस्पिटल के

की गई एवं 70 लोगों को मोतियाबिंद पाया गया। जिनका निशुल्क ऑपरेशन किया जाएगा। इस अवसर पर पूर्व शिक्षा मंत्री क्षेत्रीय विधायक अरविंद

डॉक्टर नवीक अहमद, डॉक्टर उत्तीर्ण, डॉ रजनीश, डॉक्टर दानिश, डॉक्टर फनीश, डॉक्टर शिवम, डॉक्टर शैली, गिरीश दुबे, सभासद



रामलीला मैदान वार्ड नंबर 5 में नगर पंचायत गूलरभोज की चेर परसन अनीता दुबे द्वारा लगाया गया। मुख्य

डॉक्टर शहलीन अहमद खान ने बताया कि 220 मरीजों की आंखों की जांच की गई और निशुल्क दवाइयां वितरित

पांडे, चेरपरसन अनिता दुबे, भाजपा नगर अध्यक्ष अरुण दुबे, व्यापार मंडल अध्यक्ष डॉ कुलदीप रघुवंशी, मैनेजर

रमेश सागर, भूपेंद्र आर्य, गोविंद राजभर, नंदन सिंह, अमित कुमार गुप्ता, डॉ अशोक वर्मा आदि लोग उपस्थित थे।

# संकीर्तन में मीना शर्मा को सम्मानित किया

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तराखंड प्रदेश महिला कांग्रेस कमेटी

पूर्व अध्यक्ष जगदीश तनेजा पीसीसी सदस्य परिमल राय कांग्रेस के वरिष्ठ

और अनिल शर्मा के साथ ट्रांजिट कैंप में चल रहे श्री अखंड हरिनाम संकीर्तन में

# श्याम कृपा महोत्सव में सम्मानित हुए विकास शर्मा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने गल्लामंडी में श्री श्याम मित्र मंडल द्वारा आयोजित श्री श्याम कृपा महोत्सव में पहुंचकर

अग्रसर हो रहे हैं। यह भविष्य के लिए शुभ संकेत है। उन्होंने ऐसे आयोजनों में हरसंभव सहयोग का आश्वासन भी



दिया। विकास शर्मा जी ने बताया कि माननीय मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी जी ने खाटू श्याम जाने के लिए टनकपुर से



की वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्रीमती मीना शर्मा मंगलवार को महानगर कांग्रेस कमेटी के

नेता दिलीप अधिकारी निगम में नेता प्रतिपक्ष मोनू निषाद, जगदीश कर्मकार

पहुंची जहां उन्होंने संकीर्तन में प्रतिभाग किया। इस अवसर पर संकीर्तन आयोजकों द्वारा श्रीमती शर्मा श्री तनेजा श्री अधिकारी श्री राय श्री कर्मकार और श्री शर्मा का पीत वस्त्र और शॉल ओढ़ाकर भव्य स्वागत किया गया स बाद में सभी अतिथियों ने देर रात्रि तक संकीर्तन में भाग लिया और भंडार ग्रह पहुंचकर प्रसाद ग्रहण किया। इस अवसर पर संकीर्तन में बड़ी संख्या में श्रद्धालु गण उपस्थित थे।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने गल्लामंडी में श्री श्याम मित्र मंडल द्वारा आयोजित श्री श्याम कृपा महोत्सव में पहुंचकर श्री श्याम बाबा का गुणगान सुना। इस दौरान आयोजकों ने विकास शर्मा का स्वागत करते हुए उन्हें स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया। श्री शर्मा ने भव्य आयोजन के लिए श्याम मित्र मण्डल के पदाधिकारियों को बधाई दी। उन्होंने कहा कि ऐसा भव्य आयोजन टीम वर्क और सच्ची श्रद्धा से ही संभव हो पाता है। उन्होंने कहा कि आज तराई में श्याम प्रेमियों की संख्या लगातार बढ़ती जा रही है। खाटू दरबार से जुड़कर लोग बुरे कर्मों को त्यागकर धार्मिक राह पर

गोयल सचिन अग्रवाल सांसद प्रतिनिधि योगेश वर्मा गगन ग्रोवर जगदीश बटला ललित नारंग आदि भक्त उपस्थित थे।